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Kołobrzeg, 25,04,2023

komunikat nr 2

Działając na podstawie ań. 2&4, ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t,j,

Dz.U. z2022 r, poz. 1710 ze zm.) Zamawialący przekazuje wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie nr 'l :

Podane parametry zmywarki tunelowej się vvykluczają. Nie ma możIiwości

zaproponowania zmywarki, która ma wstępną i zasadniczą strefę mycia i zużyvva

poniżej 120 litrówłt wody podczas płukania.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zmywarki tunelowej bez stre! mycia

wstępnego z zachowaniem pozostał,ych parametróW.

Pytanie nr 2:

Czy w zmywarce przewidziana jest strefa suszenia?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wymaga strefy suszenia.

Pytanie nr 3:

Czy podane maksymalne zużycie wody podczas płukania - 120 litrówłl (parametry

techniczne pkt. 12) to jest całkowite zużycie wody podczas płukania w trybie pracy

ciągłej?

Odpowiedź nr 3:

Tak.

Pytanie nr 4:

Czy dopuszcza się większe całkowite zużycie wody podczas płukania niż podane w

parametrach technicznych (pkt 1 2)?
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Dotyczy: Dostawa i montaż zmywarki tunelowej
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Odpowiedź nr 4:

ZamawiĄący nie dopuszcza większego zużycia wody.

Pytanie nr 5:

Czy dopuszcza się możliwość zastosowania większego zbiornika wody (parametry

techniczne pkt 34)?

Odpowiedź nr 5:

ZamawiĄący nie dopuszcza możliwości zastosowania większego zbiornika wody,

Wykonawca jest zobowiązany nanieść stosowne zmiany na załączniku nr 2.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część S\AIZ isą wiążące dla

Wykonawców przy opracowywaniu ofeń. Wykonawca jest zobowiązany nanieść

stosowne zmiany na załączniku nr 2
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